■ hop o'my thumb GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.050.900-9, Führen einer Musikgruppe usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 52 vom 16. 03. 2004, S. 10, Publ. 2170204). Statutenänderung: 27. 04. 2005. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ganz, Christa, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schiltknecht, Franziska, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.— [bisher: mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]; Ulrich, Martin genannt Tino, von Olten, Rickenbach SO und Lostorf, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.— [bisher: Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]; Rostetter, Andrea Christian, von Ausserferrera, in Laax, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.—; Zuffellato, Alessandro, von Lütisburg, in Lustmühle (Teufen AR), Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]. Tagebuch Nr. 3717 vom 02.05.2005 (02827608 / CH-320.4.050.900-9)